

YAOWEN

冷空气影响继续 今起迎来好天气

记者 杨昊明

本报讯 当前,北方一股较强冷空气正在影响本市,市气象台发布降温报告:北方较强冷空气已经开始影响我市,气温将明显下降,预计日平均气温过程降温幅度7℃至9℃,16日早晨最低气温-1℃左右,有薄冰。希各有关方面注意做好保暖工作。

在冷空气的影响下,这一波持续了近10天的连阴雨,终于结束啦!今日起我市将迎来一波好天气,久违的阳光终于回归,堆积的衣物终于可以洗洗晒晒了。不过在冷空气的影响下,整体气温下降,明天全天气温2℃至8℃,早晚温度较低,保暖工作仍不可松懈。目前来看,本周两头雨中间晴,气温两头低中间高。今天至周四天气晴冷,周四早晨最低-1℃左右,17日开始气温升高,到了18日,或可冲20℃甚至更高。周日受冷空气影响,有短暂降雨,气温回落。

市气象台温馨提示广大市民朋友,近期天气变化快,气温坐上过山车,大家要及时关注最新气象信息,注意增减衣物,谨防感冒及其他呼吸系统疾病,同时注意用火、用电安全。

我市再添三个省级 引领型农村社区

记者 居丹荔 通讯员 方 颖 王斌杰

本报讯 近日,省民政厅公布了第五批省级引领型农村社区名单,我市新仓镇秦沙村、钟埭街道沈家弄村、曹桥街道马厰村成功上榜。

近年来,我市以农村社区分类评估建设为抓手,扎实推进全国农村社区治理实验区建设,进一步深化城乡社区治理和服务创新工作,持续打造一批引领型、完善型农村社区,助力县域治理现代化。

秦沙村位于新仓镇北,村域面积8.8平方公里。近年来,秦沙村以满足人民群众日益增长的美好生活需求为宗旨,以推动各领域高质量发展为目标,着力打造成为高质量发展、高标准服务、高品质生活、高效能治理、高水平安全的城乡社区。

沈家弄村位于钟埭街道北部,距平湖城区6公里,交通便利。作为浙江省首批未来乡村试点,沈家弄村先行打造高质量、高颜值、高标准的美丽乡村,扎实推进共同富裕。作为平湖市首个集体经济收入破千万元的经济强村,沈家弄村先后获得了浙江省民主法治村、全国文明村等多项荣誉。

马厰村位于平湖市西南,全村区域总面积5.4平方公里。近年来,马厰村在美丽乡村建设、全域秀美环境整治、村级经济发展等方面成效明显,村容村貌得到了大幅改善,人民生活水平得到了显著提高。

走散男孩路遇好心人 家长道谢送上两锦旗

记者 黄雨欣 通讯员 黄吉嫫

本报讯 一把蓝伞,护送安全,一身警服,安心托付。近日,两位家长来到平湖市交警大队,拿出两面锦旗,向辅警李光耀、陆林锋连声道谢:“真的感谢交警叔叔们及时帮我们找回孩子。”同时也对热心的蓝伞女士表达了感激之情。

2月6日下午,一名4岁小男孩独自走在三港路上,他躲避着来往的机动车一路前行,甚至独自穿越马路,看着不由让人感到惊险。当小男孩走到传媒中心门口时,一位路过的女士发现了,立即撑着伞冲上前去,一把护住了小男孩,将他带到路边。确认小孩家属不在附近后,她牵着男孩的手,找到了附近的执勤辅警,并向两人说明了情况。

交警大队辅警李光耀和陆林锋立即联系指挥中心反映情况,帮忙联系小男孩的家长。原来男孩跟着大人在附近商场游玩,其间玩得投入跟大人走散了,由于走错了方向,结果越走越远。指挥中心很快联系到了孩子的家属,于是,撑着蓝伞的女士和辅警一起护着小男孩在路边等待。又过了一会,小男孩的父亲就赶到了现场,连声向大家道谢。而此时,小男孩也终于露出了笑容。看着小男孩平安地回家,那位女士默默地离开了。

市交警大队提醒,出门在外,家长一定要照顾好孩子,尽量不要让孩子离开自己的视线,更不要让小孩单独活动,避免走失或者发生其他意外情况。另外,要时常提醒孩子记住家长的电话、家庭住址等基本信息,遇到危险或走失时要赶紧给家长或者拨打110报警电话,防止意外发生。

遗失声明

●高彩英遗失平湖市中医院的浙江省医疗机构住院收费收据1份,住院日期:2021年8月3日至2021年8月8日,金额:3226.35元,声明作废。
●胡方平(身份证号:330422197101230314)遗失嘉兴港区房屋拆迁补偿协议书1份,协议编号:020205032.1,声明作废。

打造青少年健康成长的“摇篮”

见习记者 杨晨燕

【民生实事】儿童青少年发展服务中心项目

【奋进目标】以“对标上海、全省领先、全国一流”为建设标准,打造一个集教育、才艺展示、服务管理为一体的儿童化、现代化、艺术化、数字化、精品化的金平湖青少年校外活动场所。

【幸福解读】自2000年落成并投入使用以来,青少年宫陪伴了一代又一代人走过童年岁月。随着“双减”政策的纵深推

进,新时代青少年校外活动场所日益成为党委政府关注的重点。最近,我市2023年十大政府重点民生实事项目出炉,其中之一就是儿童青少年发展服务中心项目,也就是“新青少年宫”。

青少年宫新址位于当湖街道平廊公路以南、雅川路以东,总用地面积计划为60.6亩,总建筑面积约5.9万平方米,项目总投资约5.2亿元。功能包括思想政治教育服务区、才艺展示交流区、科技体验活动区、综合素养辅导区、服务管理保障区、青少年素质

拓展生活营、妇儿活动中心以及青少年室外活动区,旨在解决旧青少年宫建筑主体陈旧、设施设备滞后、教学功能缺失等问题。

“小学的时候,一到寒暑假,妈妈就每天晚上都带我来青少年宫,她跳广场舞,我学滑冰,有时候在广场上和小伙伴比赛骑自行车,别提多快乐了。”“00后”女生小郑回忆着青少年宫带给她的乐趣。带着市民的共同期盼,新青少年宫将继续以促进青少年的全面发展为主要任务,打造孩子健康成长的“摇篮”。

其建成后,将结合社团活动、展览活动、竞赛展示活动、流动少年宫活动、兴趣培训活动、夏(冬)令营(假日营)活动、童玩活动等,践行“五育并举”理念,与学校教育全面融合,广泛开展青少年喜闻乐见的活动。

项目预计今年9月启动建设。届时,新青少年宫将以“共享社团”的创新理念,打造全市青少年社团共聚共享线下阵地,寓教于乐,与国内外各类青少年团体开展交流活动,让青少年儿

童有更大的探索和展示平台,真正展示平湖市校外素质教育发展水平及少年儿童精神风貌。

【百姓期待】市民张建峰:青少年宫的搬迁,唤醒了我许多过去的记忆,旧青少年宫陪我走过了多姿多彩的童年。我相信新青少年宫的建立,必定会继续陪伴着一代又一代人成长成才,让他们的梦想生根发芽。

2023 民生实事 抢先看



疏通城市管网

昨天,在市区南市路上,工作人员对雨水管道进行疏通,并利用爬行人形机器人对其进行再次查验,保障城市雨水管网畅通。

摄影 王 强

广越服装留人招工“无招胜有招”

通讯员 谢付良

本报讯 每年春节过后,服装、箱包等劳动密集型企业都会出现用工缺口。然而,就在一些企业使出浑身解数,忙着招兵买马的时候,位于新埭镇的嘉兴广越服装有限公司胸有成竹,节后1200多名职工返岗率高达95%以上。如此高的职工返岗率,得益于“广越”无招胜有招,用稳定的员工基本盘,避开了激烈的抢人战。

走进嘉兴广越服装的生产车间,95%以上的工位已经按照生产计划运转起来,剩下的零星空位,是个别老员工的年假还没结束。这是去年12月,企业职工代表大会表决通过的一项休

假调整,结合员工的意愿和下一年的订单安排,将年假统一安排到春节期间。“公司这样的休假调整后,我感觉时间长一点,我们在家也能多陪陪孩子和老人,我们员工都举双手赞成。”公司职工代表刘瑞红说。

“这样一来,春节假期最长的可以持续到2月10日,就算是去年刚入职的,也可以从1月17日休到1月29日。年休期间,员工不必担心收入减少,因为工资照发,而且不打折扣,是实打实的带薪休假。”公司工会主席、劳工部经理钱志强说,“举个例子,前12个月工资他是每月8000元,那么我们折算出来他当天的收入,就是用8000元为基数来算他一天的收入,而并不是用最低

工资来计算,就是员工在休年假的时候,他的收入跟平常是没有差距的。”

钱志强告诉笔者,在“广越”,只要是法定假期,想休假不是难事。2021年11月,修改后的《浙江省人口与计划生育条例》发布后,公司第一时间参照执行,推出了育儿假。当时,职工杨莉已经休完产假返岗复工,但没过多久,家中带娃的老人生病,于是她便请了10天育儿假。“育儿假期间,工资是按照正常上班按天结算的,没少一分,今年如果有需要,我还是会请育儿假的。”杨莉高兴地说。

该放的假一定放,该发的钱也一定发,这是“广越”稳住员工基本盘的制胜招数,其他的生日

福利、旅游福利等都不过是锦上添花。已经在公司干了15年的刘艳丽,目前已担任车间的技术员。刘艳丽说,认准这家企业最直截了当的原因,就是待遇不打折,比如养老金、公积金全都足额缴纳而非参照最低基数,工资方面更是算得清清楚楚,发得明明白白。

“像我们星期一、星期三、星期五晚上加班到8点半的话,公司给我们发的是1.5倍的工资,如果星期六加班的话,全天都按8小时计算,公司会发200%的工资,公司人事会给我们做好考勤,哪个应发150%的工资,哪个应发200%的工资,给你写得清清楚楚,然后员工去确认签字。”刘艳丽说。

刘艳丽的另一个身份是公

司以老带新的招员工,今年春节过后,她又从老家山东济宁带回了10名新人。和其他企业不同,“广越”没有对以老带新设置奖励,而是培养组长、技术长这类有管理能力的人才,兼任招员工。这样,他们在带回新人前就能以自身经验进行一轮初筛,匹配度和稳定性都会更高。“从一名普通员工到组长再到技术长,‘广越’给了我平台让我成长的同时,也成就了我的事业,圆了我的家庭梦。”刘艳丽说。

工钱不差,放假不落……这些看似普通的举措,都让“广越”的新老员工生活有奔头、工作有干劲、前途有盼头,无形之中增强了员工的幸福感,让老员工留人留心,新员工纷至沓来。

房屋征收补偿决定公告

沈善眉:

本机关于2023年1月10日对你户位于平湖市当湖街道南台弄6号房屋作出《房屋征收补偿决定》(平政发[2023]4-3号)。由于无法通过直接送达、留置送达、邮寄送达等方式向你送达,根据《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,现对你进行公告送达,自发出公告之日起,经过三十日,即视为送达。

具体决定内容如下:对平湖市当湖街道南台弄6号房屋以产权调换方式实施征收。房

屋征收部门安置:东方绿洲13幢1单元201室(现房)住宅房屋一套,建筑面积123.84平方米,市场评估价值为1284097元。优惠后价值为1027278元,可享受优惠计价面积132.44平方米,计算方式:10369×0.8×123.84=1027278元。

被征收房屋价值与产权调换房屋价值的差价由房屋征收部门与被征收人结算。

征收部门按方案规定,应当支付被征收人房屋价值1196183元;搬迁补偿费2207元;临

时安置补偿费13244元;电话、网络、一户二表、峰谷表迁移费804元;装饰装修及附属物补偿38480元;住改非补偿36156元;扣缴地价5630元;优惠计价面积不足部分补偿23354元;该户房屋属于平湖市未定级不可移动文物的一般登记,给予补助2000元;自搭建补偿5201元。

方案规定的签约期限已逾期,被征收人不能获得与之相关的奖励和补助费用。

被征收人应当自收到本补偿决定之日起十五日内将当湖街道南台弄6

号房屋腾空,与平湖市当湖街道事业综合服务中心办理相关补偿移交手续。

如对本补偿决定不服,被征收人可自收到决定之日起六十日内向嘉兴市人民政府申请行政复议或者在六个月内向嘉兴市中级人民法院提起行政诉讼。被征收人在补偿决定规定的期限内不搬迁,并且在法定期限内不申请行政复议或者不提起行政诉讼的,本机关将依法申请人民法院强制执行。

平湖市人民政府 2023年2月14日

讲文明 树新风 公益/广告

浙江有礼·报本平湖

亲有礼

传承好家风 相亲又相爱



平湖市文明办 平湖市传媒中心 宣